
 

Tutorial feito por Michell – MGS TI – Ensinando e Aprendendo (O Dia de amanhã a Deus pertence). 

1 - Clique em Iniciar / Ferramentas Administrativas / Gerenciar Servidor.        

2 - Clique em “Adicionar ou Remover uma função”  
 

 
 

3 – Clique em Avançar. 
 

 



 

Tutorial feito por Michell – MGS TI – Ensinando e Aprendendo (O Dia de amanhã a Deus pertence). 

4 – Selecione Servidor de Impressão e clique em avançar. 

 

 
 
5 – Clique em avançar. 

 

 



 

Tutorial feito por Michell – MGS TI – Ensinando e Aprendendo (O Dia de amanhã a Deus pertence). 

 
 

Instalação em andamento aguarde. 
 

 
 



 

Tutorial feito por Michell – MGS TI – Ensinando e Aprendendo (O Dia de amanhã a Deus pertence). 

6 – Instalação do servidor de impressão feito com sucesso clique em concluir. 

 

 
 
Criar e compartilhar impressoras na rede. 

7 - Clique em iniciar / Todos os programas / Impressoras 
8 – Clique em Adicionar e na tela que aparecer clique em avançar. 

 

 



 

Tutorial feito por Michell – MGS TI – Ensinando e Aprendendo (O Dia de amanhã a Deus pertence). 

Existe (02) metodos para instalar uma impressora, Local e Rede. 

Neste exemplo irei monstrar a instalação da impressora local. 
9 - Marque a opção “Impressora local conectada a este computador”. 

10 – Desmarque a opção “Detectar e instalar automaticamente a impressora Plug and Play” e clique em avançar. 
 

 
 

11 - Marque a opção “Usar a seguinte Porta” como exemplo irei usar a porta LPT1 e clique em avançar. 
 

 



 

Tutorial feito por Michell – MGS TI – Ensinando e Aprendendo (O Dia de amanhã a Deus pertence). 

12 – Selecionando o fabricante e depois localize a impressora. 

A) - Caso não seja localizado os drivers da impressora clique em “Com Disco” e localize os drivers na unidade de cd rom 
ou na rede após localizado os drivers clique em avançar. 

 

  
 

13 – Digite o nome da impressora ou deixe com o nome sugerido e clique em avançar. 

 

 
 



 

Tutorial feito por Michell – MGS TI – Ensinando e Aprendendo (O Dia de amanhã a Deus pertence). 

14 – Marque a opção “Nome do compartilhamento” e digite um nome, depois clique em avançar. 

 

 
 

15 – No campo local digite a área, local ou depto. onde esta a impressora. 
16 – Em comentário digite as informações conforme regra da empresa a qual está. 

 

 
 
 

 
 



 

Tutorial feito por Michell – MGS TI – Ensinando e Aprendendo (O Dia de amanhã a Deus pertence). 

17 – Marque a opção Não e clique em avançar. 

 

 
 

18 – Clique em concluir, impressora instalada e compartilhada. 
 

  
 

 

 
 

 
 

 

 
 



 

Tutorial feito por Michell – MGS TI – Ensinando e Aprendendo (O Dia de amanhã a Deus pertence). 

19 - Para saber se o compartilhamento esta correto, acesse o nome do servidor que a impressora esta instalada. 

Exemplo: \\DC1 
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